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Створення проекту розвитку екологічної мережі адміністративних 
районів Луганської області 

 
(UKR/SGP/OP5/Y3/STAR/BD/13/08)  

Реципієнт  Громадська організація “Екомережа” 

Ключова сфера Біорізноманіття 

Операційна 
програма 

ОП5 

Операційна  фаза OП5—Р3 

Тривалість 07/2013 - 04/2014 

Сума Гранту 48 200 USD 

Типи проекту 

Розбудова спроможності, поширення інформації, 

політичний та мережевий діалог, дослідження та 

аналіз 

Партнери 
ТОВ “Інтерофіс Лімітед”, ТОВ “Інжинірингова компанія 
“Сфера плюс”, Департамент екології та природних 
ресурсів Луганської облдержадміністрації 

Співфінансування 
ТОВ “Інтерофіс Лімітед”, ТОВ “Інжинірингова компанія 
“Сфера плюс”, Департамент екології та природних 
ресурсів Луганської облдержадміністрації 

Адреса і  
контакти 

вул. Демьохіна, 24, оф. 5, м. Луганськ, 91016 
e-mail: ecomereja@ukr.net, +380 (50) 422 35 37  
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   Досягнення проекту: 

 Проведено комплексну оцінку та підготовчі дослідження з розбудови екомережі 75% 

території Луганщини та розроблено матеріали для моніторингу природних комплексів. 

Екомережа — це мережа природних та напівприродних територій з різним статусом охорони, 

або господарського використання, які є середовищем існування аборигенних видів флори і 

фауни та забезпечують існування стабільних популяцій та угрупувань місцевої біоти. 

Екомережа — це ефективний інструмент формування стабільного довкілля та створення 

екологічно безпечних умов існування громад. Проект дозволить залучити фінансування 

природоохоронної діяльності, стимулювати рекреаційну та наукову діяльність у регіоні, 

зберегти біорізноманіття, поліпшити соціальну сферу та сферу обслуговування, зберегти 

особливо цінні природні території, підвищити екологічну свідомість та культуру населення.  

 Підготовлено інформацію про фізико-географічні характеристики території, її флори і фауни, 

об'єкти природно-заповідного фонду для розбудови екомережі регіону. Таким чином 

закладено основи для розбудови екомережі на Луганщині.  

 Складено 18 картосхем екомережі всіх адміністративних районів регіону. 

 Організовано 8 презентацій проекту в Луганську, Антрациті, Кремінній, Біловодську, 

Слов’яносербську. 

 Проведено 10 круглих столів в Луганську, Старобільську, Краснодоні,  Слов’яносербську, 

Антрациті, Кремінній, Біловодську. 

 Організовано 4 семінари у м. Луганськ та 3 громадські слухання в Луганську, Біловодську та 

Антрациті із залученням представників місцевої влади, громади та науковців. 

 Розроблено та поширено буклети: “Екологічна мережа для дітей” для покращення екологічної 

освіти школярів, “Екологічна мережа” - для широкого загалу з тлумаченням основних понять 

екомережі, “Схема екологічної мережі”, який розкриває територіальні та структурні 

особливості.  

 Розроблено та поширено “Атлас екомережі Луганщини” (1000 примірників) з картосхемами та 

детальною інформацією про екомережу регіону, основні засади її формування, оглядом 

значимих для використання доробок як в Україні, так і за кордоном.  

 Підготовлено та поширено відеофільм про роботу та результати проекту, інформація про 

проект розміщувалася у ЗМІ, зокрема, у газетах “Екодень” та “Наша газета” (70 839 

екземплярів). 

 Участь у проекті взяли 1697 осіб (903 жінки віком від 25 до 55 років, 698 чоловіків віком від 

27 до 60 років та 96 дітей віком від 7 до 18 років). 

 


